

## **О П Р Е Д Е Л Е Н И Е**

**об исправлении технической ошибки в протоколе по делу № 4-14.3-863/00-08-14**

**08 декабря 2014 г.**

**г. Москва**

Заместитель руководителя Федеральной антимонопольной службы  
А.Б. Кашеваров

### **УСТАНОВИЛ:**

В тексте протокола от 08.12.2014 по делу № 4-14.3-863/00-08-14 (исх. 08/50135/14 от 08.12.2014) допущена техническая ошибка при указании номера дела.

Учитывая изложенное, заместитель руководителя ФАС России  
А.Б. Кашеваров

### **ОПРЕДЕЛИЛ:**

Заменить в тексте протокола от 08.12.2014 по делу № 4-14.3-863/00-08-14 (исх. 08/50135/14 от 08.12.2014) соответственно:

слова «ПРОТОКОЛ № 4-14.3-862/00-08-14 об административном правонарушении» словами «ПРОТОКОЛ № 4-14.3-863/00-08-14 об административном правонарушении».

